

Первые в России частные центры общей врачебной практики, которые будут обслуживать население по полисам обязательного медицинского страхования, открылись в Приморском районе Петербурга.

Частная медицинская компания Euromed Group создала сеть из пяти центров «Полис. Участковые врачи», еще три будут готовы к открытию уже в марте. Это экспериментальный проект на основе партнерства государства и бизнеса. Скоро подобные учреждения должны появиться и в других районах города.

Источник: [Деловой Петербург](#) , № 31, 27.02.13